

Южная правда
г. Николаев

30 АВГ 1969

СПАСИБО ВАМ, ДРУЗЬЯ!

НАШИ гастроли во городах братской Украины стали доброй традицией. Наши спектакли смотрели зрители Харькова и Одессы, Львова и Луганска, Черновиц и Луцка, Ровно и Хмельницкого. И все-таки мы очень волновались. Хотелось найти контакт с городом знаменитых судостроителей на первых же спектаклях. Сегодня, когда наши гастроли подходят к концу, мы с удовлетворением отмечаем: театральное искусство республики Армении встретило самый горячий прием у наших украинских друзей.

Нам очень понравился зеленый, уютный и по особому добрый город Николаев. Еще долго останутся в нашей памяти улыбки новых друзей, букеты цветов и аплодисменты. От всего сердца желаем дорогим николаевцам много добра и здоровья, благодарим искренне за ту атмосферу доброжелательности и исключительной теплоты, которая неизменно царяла в зрительном зале.

Мы крепко подружались с этим замечательным городом, с его прекрасными людьми.

Александр ГРИГОРЯН,
главный режиссер Ереванского театра имени К. С. Станиславского, заслуженный артист Армянской ССР.